

大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 68 期

大厂县医院主办

2016年1月1日(星期五) 农历乙未年 冬月廿二

■主编: 韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com



新年祝福

县人民医院院长 李 靖

新春伊始，万象更新。值此元旦之际，向关心和支持我院发展的各级领导、各界人士表示衷心的感谢！向全院离退休老同志们致以节日的祝福！向辛勤耕耘和默默奉献在各岗位上的全院干部职工致以崇高的敬意！祝大家新年快乐！万事如意！幸福安康！

2015年，全院职工勇于开拓、积极创新，以市卫计委“四抓”、“四名”活动为载体，全面加强医院管理，提高服务能力，使医疗水平、护理服务质量有了较大幅度的提高，这一切凝聚着全院干部职工的聪明才智与勤劳汗水，令人欣慰、倍受鼓舞。回首过去一年，我院前进道路上离不开上级领导的关怀，离不开兄弟单位和各界朋友的支持，更离不开全院干部职工的努力奋斗。在此真诚地说一声，谢谢大家！

新的一页已经翻开，新的航程已经起锚，让我们同舟共济、自强不息，在新的一年里，继续用精益求精的技术，热情温馨的服务，为全县人民的健康保驾护航！

我院召开2015年度中层干部述职会



本报讯（评审办主任 海军 报道）为了不断提高我院医疗技术水平、大力提升医疗服务质量、促进全院中层干部的相互交流和团结协作，我院于2015年11月24~27日，在党团活动室召开了2015年度中层干部述职会。会议由李靖院长主持，院领导班子及全体中层干部参加了会议。

在4天的会议上，来自医院临床、护理、医技、职

能科室的主任、护士长从各自岗位实际出发，对2015年各方面工作做了总结。汇报了一年来所取得的成绩，并与往年各项指标完成情况进行对比，展示了各自工作亮点，查找了存在的不足，提出了改进措施和新一年的努力方向。对各自开展的新技术情况作了详尽的汇报，对未来的发展前景进行了展望。同时，在实际工作中遇到的困难以及需要医院帮助的问题也向院领导班子进行了汇报。

在会上，李靖院长强调指出：第一、人才是医院的第一资源，是医院生存和发展之本。2016年仍要加强新技术学习，要多派人出去学习，大力培养优秀人才。第二、通过学习培训，提高创新发展能力。科内的业务学习一定要加强，要形成学习之风，只有大力提高业务水平才能适应新形势下的医疗工作。第三、临床路径是质控工作的重点。一定要加大力度严格管理，达到提高医疗质量的目的。第四、信息化建设和二甲评审工作是2016年的两件大事，一定集中全院精力全力完成。

本报讯（办公室主任 靳燕华 报道）根据廊坊市人口和计划生育领导小组办公室、廊坊市深化医药卫生体制改革领导小组办公室《关于2015年度人口计生目标管理责任制和医改考核有关事项的通知》安排，2015年12月18日，市卫计委党委副书记王文仓带领专家考核组来我院考核2015年度人口计生和医改重点工作。

对此次联查，我院领导班子高度重视，12月14日召开领导班子专题会议，针对考核指标及评分标准，结合市卫计委“四抓”行动第一轮督导内容，进行了分组自查。副院长韩福胜、杨征宇带领医务科、护理部、医院感染管理科主任负责督导依法执业、服务流程、医疗服务能力、急诊急救管理、医疗控费、合理用药、农合管理等工作；副院长王本尚、工会主席杨德军带领总务科、保卫科、防保科主任和保洁公司队长负责督导行风建设、内部审计、环境卫生等工作。督导自查结束后召开了碰头会，对急救仪器设备维护保养、传染病管理、危急值报告、环境卫生保洁、病房保洁等工作存在的缺陷，加大整改力度，建立长效工作机制，确保服务水平。

12月18日，市卫计委考核组来我院督导检查。12月21日，我院召开了考核迎检人员汇报会。医务科、护理部、信息科、人事科、财务科、医院感染管理科、药事、质控各职能科室主任及工作人员，接受检查的妇产科、检验科、感染科等重点科室主任，对考核组专家在检查中提出的具体改进意见和建议做了详细汇报，为制定2016年医院工作计划提供了重要依据。

李院长要求，根据此次市卫计委考核检查结果（待公布），结合我院日常管理工作重点，修订2016年工作计划，采取分层管理、逐级督导落实的模式，全面加强医院精细化管理，不断提升医疗服务能力，不断改进服务态度，优化服务流程，建立长效机制，不断改善群众就医感受。

迎接市局目标管理责任制和医改考核
精细管理不断提升服务能力

我院下乡开展老年人免费体检工作



按照县卫生局统一安排部署，在老年人正常体检工作结束后，自2015年12月22日起，由体检中心副主任丛培学携本科室人员周广静、李梦、卢海艳4人，带血糖仪、采血器、心电图仪等设备，分别到陈府镇、夏垫镇、大厂镇等卫生院及各村村委会为60周岁以上行动不便的老年人进行下乡免费体检工作，使每一位漏检的老人能享受到我县的惠民实事政策。

（体检科中医师 周广静 报道）

